Procvicovaci ukol ¢.1 - Zadani

V okresni nemocnici byl ur¢itému poc¢tu pacient stanoven obsah glukézy v krvi. Hodnoty méfeni
jsou k dispozici v datovém souboru glukoza.txt. Kédovani proménné pohlavi je: 1-Zeny, 0—Muzi.
Reste nasledujici tlohy:

(a) do proménné data vlozte informace ze souboru glukoza.txt
(b) urcete dimenzi proménné data

)
)

c) zjistéte, kolika zendm a kolika muzum byla métena hladina glukézy (11; 9)

d) stanovte minimalni a maximalni obsah glukézy v krvi muzu v datovém vybéru (3.38; 5.53)
)

(e) zjistéte prumeérnou hodnotu glukdézy v krvi zen (vysledek zaokrouhlete na 3 desetinnd mista)
(3.269)

(f) zjistéte, kolik zen ma nizsi hladinu glukézy v krvi, nez je prumérnd hodnota glukézy v krvi zen
a kolik zen ma vyssi hladinu glukézy (3; 8)

(g) datovou tabulku obohafte o proménnou vek, vite-li, Ze vektor véku m4 tvar: (48, 49, 43, 48, 50,
51, 52, 47, 51, 48, 49, 48, 56, 47, 45, 46, 46, 53, 53, 54)

(h) spoc¢téte prumérny vék v datovém souboru (aritmeticky prumér) a nepouzijte k tomu funkci

mean() (49.2)

(i) do jednoho grafu zaznamenejte jednotlivé hladiny glukdzy muzi a jednotlivé hladiny glukézy zen

e na ose x budou ¢isla jednotlivych pacientu 1,2,3,4,...a na ose y hladina glukézy v krvi
e graf opatfete popisky os a nazvem grafu

e hodnoty glukézy v krvi muzu budou odliseny od hodnot glukézy v krvi zen jednak tvarem
bodu a jednak barvou

e do obrazku doplite zakladni legendu

e obréazek vyexportujte jako .pdf soubor a prilozte jej do e-mailu k feseni domaciho tikolu
Poznamka: Legenda se do grafu doplnuje piikazem legend(souradnice legendy na ose x,
souradnice legendy na ose y, legend=c(’1l.promenna legendy’,’2.promenna legendy’),

fill=c(’barva 1.promenne’,’barva 2.promenne’)).
Napt: legend(6,2,legend=c(’pes’,’kocka’),fill=c(’darkred’,’darkblue’))
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